£ L % LM ARG BN



FTEHZABEIBR
£ TR
BB BN IR R
GEER A T8 450 &)
LF A gEERRT  LETEE+ 2 Rl
Jiec 78T x 1098 1/3¢ Mgk 1 ¥ 22,000

yaes 6 g JIS 1B 1985 A1 9 JIH 1 KAE
R4 1—387,000

-5, 13119-1286  Zfh 0.215



AR B

B RP R BE IR SR —F “hEbs
H3I—YWE G WREZI F 2R W, R TET#
BN RATE—WE” R ER] L BHAN
WETRE ‘BRI K 82 747, (R
W32 F0)s BHIMT . RAHEXE “HIBK” BEREL
X IE R EHBIR, B BINIEN.

REE G

FHEILAR S ER

P AT EE

SLARJLITA 37 Ja 2

P AR ST R

YrE A o) Bk

e &) BE

W5 Bk

GA PRI LR



..

«
L]

N el e e B B
w nl.w\ a nll-\ w w\ y - fila ~~
R |®] K| | R |R] |R 1A A B
RS I R A W:, Mﬂ %
[ ) ”lu >
fﬁﬁﬁg_Mﬁ e n w2
R e ] (R] [R] (K] 8
| L_ _ T i _
| i
o S ’“ﬁ no& » §
§ ] EERPRE) @R RS |— :
[ SN _
. : —— 114 15 S ES
_ —{e % % K 3| = HEERRE U:C.
Sl
o Sl } |
] @RI N E 8 S |- —|——| 4 | zﬁm&ﬁmiﬁm_
L _ &
—|E®igggaaekers -— |2 - , —
lr__%@ﬁﬁmwﬁmm

¢

q m._m___.L e sEEERs |




.

2
2
A
Ry
#
e #aREE—A A, L nLl k— 5 PR
E | R (%, v), EREANHERE r>0). BXRA
2 o MER A% 0. AUSHR
% sina=.§r’., cma:%, : tga:%
A 3
3 csca=TL, seca=T., ctga=X
Yy x )

L 9
- [ N
0
-] +
sing flcsca cos o FIsecw

2. ERASHERMBOT S

8. BEAN=ZRENM

\\ﬁ | o s+ | 45* | 60 ! 9o | 1s0r | ar0°
& N\® | 3
.4 T (4 T n
¥ \\! 0 0 ZA g_ E) 4 N
sina l 0 % 5/2 1{23 1 0 -1
N3 NT 1
605 & ! 1 -7 3 "l 0 ~1 0
N3 e .
wa- | 0 |21 |WF wmg| o |FFE
3 . S
ctga { | Y| ¢ BB 0o |FxzaE! 0




4. BEUSERYMBEN

-

1

1= B0 ME~0.0IT4S '
1o =180~

aooo

~57.30° =57°18' J

5. AAZASNNELXRRX

*oom

B oW

sina.csca=1

Q) FEEXA cosa-seco=1
tga-ctga=1

sina
cOs @~

tga=
(2 BERXE cos

ctgo=—r——
o8 sing

sin?a+cos?a=1

T3 BHRE ‘ 1482 0 —secla
14-ctg2a=cse2x -

wood ®

1) EF AR LRI =S XBENR
BEFI, fntgactga=1
. @) EHREN=ABS, _tﬁiﬁ’i‘m
. RENZHESNFINEFTHRA LN
-_ﬁié"ﬂ!taﬂzﬁ ml+tga=secta °
® Eﬁ—ﬁﬁiﬂ:ﬁﬁﬁﬁfm
A= AERARR, I
: sinaﬁm&u tga

g .

:l:ﬁﬂ’l‘&**ﬁ'ﬁ%ﬁﬁ@ﬂ Wﬁamﬁffﬁﬁﬁi’lﬂ* #
Xﬂgﬁ?ﬁﬁ"*ﬁnﬁﬁwlﬁ#% s

FIRZELER T TUﬁﬁ—’]‘ﬁB‘J%*’)‘:ﬁ ﬁ!ﬁﬁr 1?5552’\
AR SR, T LS = A R R, %% ‘




& | 1
= . B em s [ e o |t ) [ etgC )
1 %-200° +w{kEZ) sina cosa tge ctga
2 180* — sina —gosa —tg @ —Cctga
3 180° +a —sifa . —cOSa tgw ctgo
i
4 260" —a —sinx . coOSa —1ga ~ctga
5 - —sina \ cos o —tga ~ctgo
6 90° —o cos @ sina ctga tga
7 90° o eosa | —sing —ctg‘a —~tga
8 270° -a' —cOSa —sinw ctga tga
9 270* + —CcOS o sina | —ctgx —~tgw
L | ma. wEEraasEem
4 | Ew whmeTURERA
bdi] Q) YBamARiAN, THERPAR S B ANZAEREL
B0 wimen ZA=hadE
AR () BEMAXT 360" o, HALR 1 HEANSARRELY
% 0" ~360° (8] A= el 3l
g (3) LEMAN 90°~360° FeIAN, TRAR?L, 3, 4RARE,

7, 8, 9 RE—A- AN ANZA IRELCHSHAN=ARRE




1. ZHERBBEROER

ZRERK,  y=sinx ! Y==cOs X y=tgx ’ y=ctgx’

) s |
" % 1*,/\ e

|
EXHE,| (=00, +00) | (=05, +e0) 2\ | (nm matw)

‘ n7;,+3'»,
w o -1, 1 =1, 11 | (=eo, +oc) | (=oo, +o0)
e ,.\ A . n —_
Bk g | etk b, _

E“T, ymax=1; yma:=-‘<: .

. Y e=2fkn—T | ¥ x="k7+ AR, = %
(kEZ) 2 ——

‘ By Ymin=—1 Ymin==
HEE| wEy | BENR | % E R |F 0 ®
B T=272 | T=2r R Ten
ki A - R - S EK | R

2 T '

E[ LTI .

. A (e -

Skr+ -] F . ﬂ—-, R
ﬁi@& 2] L%S 2kn] L-#BE : a ﬁz(kn.' k7z+n)
- EJHQJ#G —’lﬁ 7

& [skae 2, | HE R D
*kez) 2k, (% +1) HBRRE

Zhmsf | ) LR Ey | R

i

| P ——[Ena (e e , ——-Iﬁz-ﬁ*‘?—?@é

v y=s8in(z +@) I W

: o i ; y=sinwz
“_".’Zbi\ oy y=Asin(ox+p) 1%’(\

2K (AS0, w>0) 0 \/\/21 z
{b\ y=sinz CI*BLcox+¢.WFE¢ JHiEA, ‘?% Y= Asinz
C ’-\/ > - )
1 __a% ‘=‘_“ \ R uJFJ,
! %4 I E%,T“'@‘: ﬁﬁ$ f o7 |

19- N 2% %




8. WﬁﬁE!ﬁ‘JEﬁi&’A\ﬂ
1) FAAK

sin(a+B) =sina cos f+cosasin B
cos{a+p) =cosacos fFsinasin B

i _ tgattgh
tg(atB) —*l‘i"tjﬁ%‘g?‘

@) BARAK

sin2a=2sina-cosa
cos2a=cosix ~sin?a

2iga

20 =gy

T sin’a+cos’a=1, L% -AARTER

cos2a=2cos?a—~ 15§ cos2a=1=2sin’a,

BT TBTERRE AR,

S sin?a=1-cos2a
‘ Y 1+cos2a
Cos‘a = —-—2—-——
O RBBTASHAAR
; /o sin 3a= 3jSi:1,'1 a-4sine

cos 3o =4cos’w~3Jcosa
Jtga—tgla

- tgla=

1-3tg?a .. . >
2 ~"\



@) EHAK

¢ /[T-cosa _ sina

“Vi¥cose l+cosa

_l-cosa
tine

e BSOS HEA 5 FENSRERHE. RokR—~ 2R
W 2kn<a<zkr+ T (k€ Z) MH k< < kn+ L (k€ Z), BIL k
WA o EBESHR G kBN, § EE-RR

(4) FEERARX

sina + Sill ﬁ=25i!1
sina —sin f=2cos

cos &+ cos B =2 cos

yor

a+’;" a-p
5 cos

2

a+f . a-§
p) sia

2

‘et B

a+B a-B
) €os

2.

a=B

cos—cos B = —2sin 5 sin

2

# HRARNERRY,

5
3

) f
S

1y

)

ctgat-ctg

cosa-cos f
g sinftae)
e sinesinf.

asinatbcos o=~ 2 +5%sin (a+ @)
(a0, 6>0, B o i tew =2 vk )
" tgadtgh=Sir@p) ooy

:
i I

'Y}
wiyo
s



(5) RfefmzEAK

sina-cos ﬂ=i[sin(a+ﬂ) +sin(a—B)]
cosa-sin B = 2{51:1 (a+ pB) -sin(a— )]
COs @-CcOs ﬁ=7[cos(a+ﬁ) +cos(a~$)]

sina-sin = — -%—[cos(a+ﬂ) ~cos(a— 5]

(6) Ak

412 sing=- XTJil

iz 2t w1 =

¥y 1w

« — cos a__ﬂi_' i +t2
5

tga= e ..—tl

FIRTRARTEE o AHAHE BESEELAS S 8 T

5 | DESO KRN REREROAEARBOLT 162 0 B

s ATHEZ AR RNEOTE, RS R TR RORRT
ERR = EE

‘e
~00

‘e




SHARETEZRNXER

1. HEZAKNDAXR

# AABC ¥, JACB=90°, =5y
BiXa, boc, ERHS, RUEEERNT,
ShEEYENR, MEAZAFEMNT &
ﬁ%/\!

- . LACD= /B
ASHER | LA+LB=%0 B A
EC:=BD-AB »
BE5HXFR AC:=AD.AB at+-bi=c?
CD:=AD.DB
sinA=cos B=%, tg A==ctg p:%
ASAXEA b _ »
COSA=SinB=?, CtgA=th=?
g A =
X M s=1ap r=itg_:.‘i R=-§-

2. ﬁ.‘-‘:ﬁﬁﬂ‘ﬁﬂﬁ*‘ﬁ 7

. B AABCH,=h55(Ra, b e,
mEEY r, SEEER KR, fﬂii’\%

S, RKp= 21250, mﬁ_ﬁ%é@ﬁ:

AZEAEMT %R
() EXeE
a b c ST O
Siad  sinB - sin€ 2R
%mkm_ﬁ%ﬁgM$P




@) REER

at=h2+ c?-2bccos 4
b=c3+a?-2cacos B

c?=a%+ b?-2abcos C

O) HEERE

a=bcosC+ccosB

b=acosC+ccos A
c=acosB+bcosd
) EmHRAR
S=%absin_¢=é— bcsinA=—;‘casinB‘ T
et S=Nple—a) (P-by(Pe6) . - e
S=r3p - T
abe
S= ;
i oo s
ey ‘ l S ‘ G TF
&) ShrgHeR ‘
Sl ‘ L At
~ R=—_a_~=~b_~= c .
2sin 2sin Zsia CER:
1{‘\ L}

(6) pEY¥E

A r=\/ ()—aﬁ'—-b)’(ﬁ'—'c)
R S

110 ¢



= REHAE%

1. REAEHNEY

EgEg y=sinx |-, 7| EMREHOBRER &
RiEy=arosing, BHANRR -1 1, wre[-F F]

SR y=cosx 7 [0, 7] LR EEBE AR ES, 81
y=arccos, BHE XS [~1, 11, A [0, 7]

EEg y=tex it (-3, 7) LORBEUMREDER 32
fe y=arotg, BRI XAR(~o0, +o0), itk (-Z, %)

RUWEHK y=ctgx £ (0, 7) LA DRSS EYR, B &
y=sarcctgx, BRIE URE(—o0, +oo), HiHE (0, 1)

LG L SR |

2. REAEHN=AEAYR

. sinaresinx)=x, x€[~1, 1} | arcsin(siny)=y, y€ [-Z. g]
cos(arc cc‘>s X)=x, X€[~1, 1] arc cos (cos y)==y, ¥ €& [0, 7]
tg(arctgx) =x, x€R | aretg(tgy)=y, ye(-g, -;5)
ctg(arcctg x) =x, ¥R arcctg(ctgy)=y, y€(0, @)

arc sin x+arc cos x= ’23

n
arctgx+arcctgx=7 _

¢ 11 ¢



i

%810 o1e +20u " wBoreian ©l s%soporeFiug Lxue supa(r—)t2u | ¥RFPE —
: : : . - A SR
¥ oW oM < T O LR ; ¥ O ER . HoBow
—+ . —————4 1T L
%310 drm—u—= 2 81 01— = X 500 Jue—x = T XUAS OB =
(x—)319de (x—~)soolose C(e)urs e oW

(x—)8ro 010
b HE ,.ﬁ. 4k

¥ oom &

B C R |

. %

onﬂﬁﬁwm
xR
=X wfi

Rt AT
'

[z ‘0]

(004 *co=) (o0t *o0—) (r =1k #ox A;
III\.A_.um‘i\Iu
R % B
I\B\I\« —— :
Yi Fui
x81001e=~A xSy o1e=A~A xs000un=A xutsose=A Fray= i

AHEREEORBY=Y ¢

[

oF

-y
.



R B )

1. ZHREAYEN

ZARHRVEERRE - I ERNEZAREREEN

A= AREERBENS &, RATZARSEREBRS, $A3K
i | B, VYRR BES

E RN =R b e *Jb’i} &= AT SRR D,
AL CATENFARKRRESFLESARE BRENSRT, B
;;g; A R

x| 2 é’ﬁlmﬁ‘]xﬁ?# AR R EEL RS SHER LR SRR
AR AR R — RIS A — R AR

i ﬁa%ﬁ/nﬁ’% HIK.BRTR.EEE memfz;sjszfﬁ

[ﬁ 1] ﬁg?ﬁg costa —sinta + 2sin a,
®: ER = (cosla + sin? ) (cos® o — sin? d) +2sinta
=cos’>a ~sina + 2sina
=cos’a +sinfe=1,
TW2] 46E cos® A +cos?(120° + A) + cos?(240° + Ade
W cos’A +cos2(120° +A) + 0052 (240° + A)

= 1 TCOSZA . 14+cos(240° +2A)
2 2

1+cos(480° +24)
+ 3

[y

]
Nw o[ oo N}W‘
+
[ m[n—-ﬂ 1ol

= [cos 2A+cos(240° +2A) +cos\480° +24)]

[cos 2A + 2-cos(36'0 °+ 2A_) «c08129°]

(cos 2A—cos2A) =,

13



(B8] 4k, tga(cosa— ~sina) +. SIM

ctga +csca’®

. sina

. Lo Sino+——-

®: JE = sina(cos & — sin @) + " cosa
R cos & Toosa 1

sina sina

sina{cosa+1)
Siiacosa+ 1)

_ _Sina(cos a ~sin a) cosa
cos o cosa +1

sine
. Sinacose—sinla  sinZg
cos & cosa

_ Sinacosa
cosa

CH4] 45, \/I-Lsme \/l—sme 06(0 I).

M
g, B = sin? g+cos2 ~~+;3$1n'9 cos &

=sin a,

IR T
—Jsin? O o2 8 _ 5o O ]
\/sm 5 + cos ’7 Zsm? cos ..2_
\/ (Bm-+ -) \/ (sm )
= B 9 9

;; 0€40, 1, -'-"G,,,(O’ 7).,
7 cos£+sm~_,y Wl e(O x]
N %‘,—.Sm;g— +cos X = —06(
2s1'n--, 2 e(o “‘l

1he 2’ 6(4, 7)o



